

MALI PRODNIK *Calidris minuta*

22.5.1986 sem v Račah v gramoznici opazoval 25 primerkov malega prodnika. Kar so se splašili, so nad gramoznico naredili nekaj krogov, zatem pa so se vedno spustili nazaj k plitvini, v kateri je blaten prod. Vsi primerki so bili v poletni obarvanosti. Male prodnike sem nazadnje opazoval 31.5.86, in to 9 primerkov. *Milan Vogrin, Hotinja vas 164/a, 62312 Orehova vas.*

PROGASTOREPI KLJUNAČ *Limosa lapponica*

Dne 11.4.1986 sem kartiral ornitofavno na spodnjem Perniškem jezeru v Slovenskih goricah.

Ribiči so ribnik do polovice izpraznili, tako da so iz vode molele blatne površine. Veliki blatni rt je ob izlivu Pesnice v ribnik. Pri izlivu rečna struga močno zavije, na zavoju pa Pesnica odlaga zemljo, ki jo je izprala na poti.

Na koncu tega blatnega rta sta bredla po vodi dva pobrežnika. Z zanimanjem sem si ju ogledoval, vendar je bila razdalja prevelika, da bi ju lahko determiniral.

Kmalu se mi je pridružil še kolega F. Bračko, ustrezno sva se opremila in se napotila po mehkem blatu. Počasi sva napredovala, saj so se nama zaradi vse mehkejše podlage škornji vedno globlje pogrezali v blato.

Bila sva že dovolj blizu, da sva manjšega rdečenogega pobrežnika spoznala za togotnika *Philomachus pugnax*. Neko-liko težje je šlo z velikim pobrežnikom, navzgor zavihan kljun ga je sicer izdajal za kljunača. Vendar potrebno je bilo videti tudi rep. Dvignila sta se, ko sva se jima preveč približala, zaokrožila nad nama in se spustila na drugi strani rta. Takrat se je tudi lepo videl temno progasti rep. Ni bilo več dvoma, da opazujeva zimsko obarvanega progasto - repega kljunača *Limosa lapponica*. *Franc Janžekovič, Bukovci 27, 62281 Markovci.*

VELIKI ŠKURH *Nemenius arquata*

Pri popisu ornitofavne akumulacij Pesniške doline dne 14.3.1986 sva se z F. Janžekovičem mudila na Komarniku v Črnem lesu pri Lenartu. Tega dne je bilo slabo vreme, rahlo je deževalo in snega je bilo še dobrih 20 centimetrov. Tudi ribnik je bil še vedno pokrit z debelim ledom in ni kazal življenja. Pravo nasprotje pa je bila okolica ribnika. Na redkih mestih kopne zemlje so se živahno spreletavale prve selivke. Ko sva tako opazovala številne škorce, bele in sive pastirice, male cipe ter prosnike naju je preletel veliki škurh, naredil polkrog nad ribnikom in z glasnimi žvižgi nadaljeval prelet proti jugovzhodu. *Franc Bračko, Gregorčičeva 27, 62000 Maribor.*

JEZERSKI MARTINEC *Tringa stagnatilis*

Dne 6.4.1986 sem pri Račkih ribnikih opazoval 4 vrste martincev, in to malega martinca *Tringa hypoleucos* (1), črnega martinca *Tringa erythropus* (25), močvirskega martinca *Tringa glareola* (15) in prvič tudi jezerskega martinca *Tringa stagnatilis* (1). Ta se je nekoliko oddaljil od ostalih in si vneto iskal hrano ob manjši mlaki. Pozornost so vzbujale njegove dolge sivo zelene obarvane noge ter dolg in tanek kljun. Po temeljitem ogledu sem ga splašil in si tako ogledal še risbo trtice, repa in zgornjo stran peruti. *Milan Vogrin, Hotinja vas 164/a, 62312 Orehova vas.*

MALI GALEB *Larus minutus*

Še istega dne, ko sem opazoval vriskarice, torej 3.4.1986, sem se srečal tudi z malim galebom. Ves čas, kar sem ga opazoval, se je zadrževal na porasli plitvini in si iskal hrano. Zadrževal se je skupaj z odraslimi rečnimi galebi, ki jih je bilo okrog sto. Zgoraj je bil sivo bel, na temenu pa je imel temno liso. V zraku pa so se lepo videli temne peruti s spodnje strani. *Milan Vogrin, Hotinja vas 164/a, 62312 Orehova vas.*